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ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΗ ΕΝΗΜΕΡΩΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΥΟΡΗΗ  ΣΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 

Θέμα1ο : «χολικός Μαραθώνιος – Πάμε 

ανακύκλωση» 

Στο πλαίςιο των ςχολικών δραςτηριοτήτων 
τησ περιβαλλοντικήσ αγωγήσ το ςχολείο μασ 
ςυμμετέχει ςτο πρόγραμμα  τησ ανακύκλωςησ, 
Followgreen (www.followgreen.gr/drama) 
του  Δήμου Δράμασ, υπό την αιγίδα τησ 
Διεύθυνςησ Πρωτοβάθμιασ Εκπαίδευςησ 
Ν. Δράμασ και τησ ΔΙ.Α.Α.ΜΑ.Θ. Α.Α.Ε. 
Στόχοσ του μαραθωνίου είναι η 
ευαιςθητοποίηςη των μαθητών γύρω από την 
ανακύκλωςη και την ορθή διαχείριςη των 
απορριμμάτων. Μαθητέσ  και εκπαιδευτικοί 
καλούνται να ανακυκλώνουν χαρτί, 
αλουμίνιο και μπαταρίεσ ςτουσ ειδικούσ 
κάδουσ που τοποθετήθηκαν εντόσ τησ 
ςχολικήσ μασ μονάδασ. 
Τα οφέλη τησ ανακύκλωςησ, ή ευρύτερα τησ 
 εναλλακτικήσ διαχείριςησ των αποβλήτων 
είναι ςημαντικά καθώσ ςυμβάλει ςτην 
ποιότητα τησ καθημερινότητάσ μασ και εν 
γένει ςτη ζωή μασ. Η ανακύκλωςη ςυμβάλλει 
επίςησ ςτη βιώςιμη ανάπτυξη από οικονομική, 
περιβαλλοντική και κοινωνική ςκοπιά. 
Αποτελεί την πιο ολοκληρωμένη προςέγγιςη 
για τη διαχείριςη των αποβλήτων, διότι 

επιτυγχάνει οικονομικά οφέλη, ςυμβάλλει 
ςτην αντιμετώπιςη των περιβαλλοντικών 
προβλημάτων και δημιουργεί νέεσ θέςεισ 
εργαςίασ. 
Η όλη εκπαιδευτική προςπάθεια ( δεσ ςτην 
ιςτοςελίδα 
https://www.followgreen.gr/drama) 
επιβραβεύεται από την οργανώτρια αρχή 
τόςο ςτουσ μαθητέσ όςο και ςτουσ 
ςυμμετέχοντεσ γονείσ και δημότεσ. Είναι 
απαραίτητη η ςυμμετοχή όλων μασ ςτο 
πρόγραμμα καθώσ μέςα από αυτό εκτόσ από 
τη μόρφωςη μασ και την εκπαίδευςη μασ, 
διαμορφώνουμε ςυνειδήςεισ και 
ςυμπεριφορέσ. Ταυτόχρονα επιβραβευόμαςτε 
για τη ςυμμετοχή μασ ( μετριέται ςε πόντουσ) 
με πλούςια δώρα από επιχειρήςεισ τησ πόλησ 
μασ που ςυμμετέχουν ςτο πρόγραμμα.  
Η ζειίδα απηή είλαη πξνζβάζηκε από θάζε 

επηζθέπηε ηνπ followgreen.gr/drama, ε εγγξαθή 

ηνπ ζε απηήλ ηνπ ραξίδεη πόληνπο ηνπο νπνίνπο  

κπνξεί λα εμαξγπξώζεη, αιιά θαη λα δωξίζεη ζην 

ζρνιείν καο.  
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Θέμα2ο :  « Walking School Buses - 
Πεζοπόρα Σχολικά Λεωφορεία» 
 

 Το Πεζοπόρο Σχολικό Λεωφορείο είναι ένα 
ςχολικό λεωφορείο που δε λειτουργεί με 
μηχανή, αλλά με τα πόδια. Τα παιδιά δεν 
κάθονται μέςα ςτο «λεωφορείο», αλλά 
περπατούν ςε ομάδεσ μέχρι το ςχολείο, με έναν 
ενήλικα «οδηγό» μπροςτά. Αυτοί που 
περπατούν είναι το λεωφορείο. Αυτόσ είναι ο 
τρόποσ λειτουργίασ του:  
˜ Το λεωφορείο κάνει μια ςυγκεκριμένη 
διαδρομή προσ και από το ςχολείο παίρνοντασ 
και αφήνοντασ μαθητέσ ςε ςυγκεκριμένεσ 
«ςτάςεισ». Οι ςτάςεισ αυτέσ μπορούν να είναι 
ςυγκεκριμένα ςημεία ςτη διαδρομή ή και το 
ςπίτι του κάθε παιδιού.  
˜ Η υπηρεςία είναι δωρεάν. Όλοι οι μαθητέσ 
του δημοτικού ςχολείου μπορούν να 
ςυμμετέχουν , ακόμη κι αν οι γονείσ τουσ δε 
μπορούν να είναι «οδηγοί».  
˜ Το μέγεθοσ του λεωφορείου εξαρτάται από 
τον αριθμό των ενηλίκων που ςυνοδεύουν. 
Υπάρχει ένα ανώτατο όριο 8 παιδιών για κάθε 
ενήλικα ςε κάθε λεωφορείο. 
 

˜ Το λεωφορείο μπορεί να κάνει ςυχνέσ ή 
λιγότερο ςυχνέσ διαδρομέσ ανάλογα με το τι θα 
ςυμφωνηθεί από τουσ γονείσ και τουσ 
εθελοντέσ.  
˜ Το λεωφορείο λειτουργεί κάτω από 
οποιεςδήποτε καιρικέσ ςυνθήκεσ. Η ακύρωςη 
κάποιου δρομολογίου γίνεται μετά από 
ςυμφωνία των εθελοντών. 
 
 Η αςφάλεια ςτο λεωφορείο έχει μέγιςτη 
ςημαςία. Γι’ αυτό το λόγο ελέγχονται διεξοδικά 
οι διαδρομέσ και τα παιδιά και οι ενήλικεσ 
φοράνε διακριτικά γιλέκα για να είναι εύκολα 
ορατοί. 
Το πρόγραμμα επιφέρει την αποςυμφόρηςη 
τησ πόλησ από την κίνηςη τον οχημάτων, την 
κοινωνικοποίηςη των μαθητών και την 
καλλιέργεια τησ περιβαλλοντικήσ και τησ 
ατομικήσ υγιεινήσ. 
Η υλοποίηςη του προγράμματοσ εξαρτάται 
καθαρά από τουσ γονείσ των μαθητών καθώσ 
υλοποιείται εκτόσ ςχολείου ( Διαδρομή: 
Αφετηρία – ςχολείο). Αν υπάρχουν 
ενδιαφερόμενοι γονείσ μπορούν να αποταθούν 
ςτη διεύθυνςη του ςχολείου. 
 
Θζμα 4ο: «Εορτι των τριών Ιεραρχών»

Θέμα 3ο:  «Εκπαιδευτικό λογιςμικό για τισ 
τάξεισ Α και Β τάξεισ του δημοτικού» 
  

Σασ παραθέτουμε χρήςιμο εκπαιδευτικό 
λογιςμικό, που θα μπορούςαν να 
χρηςιμοποιήςουν οι μαθητέσ τησ Α και Β 
τάξεισ του ςχολείου μασ, ςύμφωνα με την 
εκπαιδευτικό τησ πληροφορικήσ του ςχολείου 
μασ κασ Δουλούμησ Έφησ:  
Gcompris http://gcompris.net/index-el.html 
Κωδικοί ενεργοποίηςησ: 141414 ή 222133 ή 
123321  
Tuxpaint, να κατεβάςετε και τισ ςφραγιδούλεσ 
Stamps 
http://www.tuxpaint.org/download/ 
Tuxmath 
https://sourceforge.net/projects/tuxmath/ 
Γλώςςα Α Β 
http://ts.sch.gr/repo/online-packages/dim-
glossa-a-b/ 
Sebran 
https://online.seterra.com/en/p/sebran 

Σασ ενημερώνουμε ότι την 30η Ιανουαρίου, 
ημέρα εορταςμού των Τριών Ιεραρχώ ν, ςτισ 

ςχολικέσ μονάδεσ (δημόςιεσ και ιδιωτικέσ) 
Πρωτοβάθμιασ και Δευτεροβάθμιασ 
Εκπαίδευςησ πραγματοποιούνται εορταςτικέσ 
εκδηλώςεισ για την προςφορά των Τριών 
Ιεραρχών ςτα Γράμματα και κατά την κρίςη 
του Συλλόγου Διδαςκόντων/ουςών και 
εφόςον οι ςυνθήκεσ το επιτρέπουν 
εκκληςιαςμόσ. 
Κατά τα λοιπά θα τηρηθεί το Ωρολόγιο 
Πρόγραμμα των μαθημάτων τησ ημέρασ. 
 
Θζμα 5ο: χολικά Γεφματα 
Μετά από ζγκυρεσ πληροφορίεσ 
ενημερωθήκαμε ότι τα ςχολικά γεφματα ςτο 
νομό μασ θα ξεκινήςουν άμεςα καθώσ 
αναμζνεται η υπογραφή του αναδόχου. 
 
Θζμα 6ο : Φεςτιβάλ κατά τθσ ςχολικισ βίασ 
Στισ 4, 5 και 6 Μαρτίου θα πραγματοποιηθεί το 
5ο Φεςτιβάλ κατά τησ ςχολικήσ βίασ από το 
ςχολείο μασ. Όςοι γονείσ-επιχειρθματίεσ 
μποροφν και κζλουν μποροφν να είναι χορθγοί 
και ταυτόχρονα διαφθμιηόμενοι ςτθν τριιμερθ 
αυτι εκδιλωςθ. 
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